＜商品名＞

☆有精卵３０個☆　○○メダカが産んだ有精卵

＜説明＞

《商品説明》

【○○】の出品ページをご覧いただきまして、誠にありがとうございます。

『〇〇が産卵した卵』を出品いたします。

写真は卵を産んだ親個体です。屋外太陽光のもと、iPhoneで撮影しました。

➡ここには親メダカの特徴を書いてください。（ラメ、三色、ブラックリム、体外光など）

卵から育てる場合、必ずしも親と同じになるわけではありませんが、より素晴らしいメダカになる可能性も秘めています。

累代繁殖させて、ぜひあなた独自の美しいメダカを作り上げてみてください。


【卵の管理状況】

卵は２５℃の水温で管理し、少量のメチレンブルーを加えています。産卵後２日以上は観察し、カビ・青染まり・無精卵のチェックしています。到着する卵は、産卵してから5～8日程度のモノとなります。

➡Instagramなどをやっていれば、URLを記載すると信頼性が増します。


《注意事項》

※安全なお取引のため、注意事項を全て確認してください。ご納得いただいたうえで入札をお願い致します。

・卵は孵化前に到着させる必要があるため、落札してから24時間以内の『お支払い』をお願い致します。

・出品ごとに卵を区分して管理しおりますので、発送日の指定、卵を取り置くことはできません。

・基本的には発眼が確認できている有精卵を選別していますが、100％ではありません。

・卵にトラブルが発生した場合、お取引をキャンセルさせて頂く場合もございます。

・死着と孵化の補償はございません。


《発送詳細》

➡配送業者、発送方法、到着までの日数、送料を記載する

メチレンブルーを少量加えた水と一緒に、卵をタレビン（ポリ容器）に入れて発送します。

天候などの影響で、配送が送れる場合もあります

➡同梱の可否について記載する
